
Poznámky Úč POD 3-01                                IČO :46982086, DIČ : 2023686467 
                                       
                                             POZNÁMKY 
                                             k 31.12.2024 
 
A. Informácie o účtovnej jednotke 
 
a . Obchodné meno a sídlo spoločnosti 
Spoločnosť OPTIMAL PLUS s.r.o., so sídlom Štefánikova 75, Bardejov. , (ďalej len 
Spoločnosť) bola založená 03.01.2013, do obchodného registra bola zapísaná 25.01.2013. 
(Obchodný register Okresného súdu Prešov, oddiel s.r.o., vložka 27339/P.). 
Svoju obchodnú činnosť vykonáva spoločnosť v Bardejove na ul. Štefánikovej 75 , kde je 
od 1.1.2024 aj sídlo spoločnosti. 
 
b. Hlavnými činnosťami spoločnosti sú: 

-Predaj vozidiel, náhradných dielov, predaj tovaru v rámci voľnej živnosti, 
-Servis vozidiel. 
c. Priemerný počet zamestnancov 

Názov položky                Bežné účtovné      Bezprostredne predchádzajúce 
                                                                                  účtovné obdobie 
                                           
                                                                         
Priemerný prepočítaný počet                       4                                                        2 
zamestnancov 

 
Stav zamestnancov ku dňu, ku                    4                                                        2 
ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 

 
počet vedúcich zamestnancov                      1                                                       1 
 

Spoločnosť má jedného konateľa , jedného zamestnanca na predaj vozidiel 
a jedného zamestnanca so skráteným pracovným úväzkom na pomocné činnosti pri vedení a sprostredkovaním predaja, 
garančného technika. Riadením spoločnosti je poverený pracovník, ktorý má majetkovú účasť v spoločnosti. Pre spoločnosť 
pracujú zamestnanci spoločnosti , ktorá prenajíma priestory pre podnikateľské aktivity v meste Bardejov. 

Tieto vzťahy sú zmluvne ošetrené . 

d. Údaje o ručení v iných účtovných jednotkách 
 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej inej účtovnej jednotke. 
 
e. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka Spoločnosti je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 1ods.6zákona 
NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2024 
do 31.decembra 2024. 

 

 

B. Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných 
orgánov účtovnej jednotky. 

Konateľ : Ing. Mário Macečko 

b. Informácie o štruktúre spoločníkov (akcionárov) k 31. decembru 2024 

Mária Macečková : výška podielu na základnom imaní   15%  

                                  Podiel na hlasovacích právach         15%  



Ing.Mário Macečko : výška podielu na základnom imaní   85%  

                                    podiel na hlasovacích právach         85%  

Spolu  100% 

C. Informácie o konsolidovanom celku 
 
Spoločnosť nie je súčasťou žiadneho konsolidovaného celku. 
 
D. Ďalšie informácie 
 
E . O použitých účtovných zásadách a účtovných metódach 
a. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti. 
 
b. Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 
aplikované, bez osobitosti. 
c. Spôsob oceňovania zložiek majetku a záväzkov 
1/ Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, vst. revízia a pod.). 
Súčasťou obstarávacej ceny sú úroky z cudzích zdrojov a realizované kurzové rozdiely, ktoré 
vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými 
nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame 
náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu tohto majetku a to: výrobná réžie (a správna réžia). 
Spoločnosť je v prenajatých priestoroch , zmluvne má ošetrené, že každá investícia do 
dlhodobého majetku a súčasne prípadné technické zhodnotenie priestorov bude hradiť sama a 
aj účtovne to odpisovať. Priestory vonkajšie aj vnútorné , ktoré sú prenajaté boli upravené v 
zmysle štandardov značky KIA . Časť týchto investícii je na základe zmluvy majetkom 
importéra zn. KIA – spoločnosť Kia Motors Sales Slovensko , s.r.o. Časť vybavenia interiéru a rekonštrukcia showromu 
bola obstaraná spoločnosťou OPTIMAL PLUS s.r.o. v roku 2024. 
Vo všeobecnosti, ak nakupovaný majetok spĺňa hodnotu do 1700 eur, je zaradený v zmysle 
interných smerníc ako zásoby – do spotreby. 
Nehmotný majetok tohto charakteru, ktorý má hodnotu do 2400,-eur a nebol zaradený ako 
dlhodobý nehmotný majetok , účtuje na účet 518. 
 
7/ Cenné papiere a podiely 
Spoločnosť neobchoduje a ani nevlastní cenné papiere a podiely na ZI v iných 
spoločnostiach. 

8/ Zásoby 
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, provízie, skonto a pod.).Cena sa v analytickej evidencii 
rozdeľuje na cenu obstarania a vedľ. nákladov, ktoré sa pri vyskladnení zahŕňajú do nákladov 
záväzne stanoveným spôsobom podľa int. predpisu / v závislosti od prírastkov a úbytkov 
zásob/ 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou ceny. 
Pri vyskladnení zásob sa používa metóda FIFO / prvá cena na ocenenie prírastku sa použije 
ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob/ 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú 
priame náklady (priamy materiál, priame mzdy) a časť nepriamych nákladov bezprostredne 
súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). 

11/ Zákazková výroba 
Zákazková výroba sa oceňuje metódou stupňa dokončenia zákazky. Spoločnosť nemá v roku 
2024 zákazkovú výrobu tohto typu a ani o nej neúčtuje. 

12/ Pohľadávky 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky sa 
oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa 
znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

13/ Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
 
13a/ Krátkodobý finančný majetok 
Krátkodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou . 
Spoločnosť nevlastní žiadny finančný majetok. 

 



14/ Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
15/ Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie 
známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
15/a Záväzky, pôžičky, úvery, dlhopisy 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
16/ Výdavky budúcich období, výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
V súvislosti s účtovnými prípadmi roku 2024 nebola náplň na účtovanie . 
 
19/ Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmlúv okúpe prenajatej 
veci 
Spoločnosť účtuje o takomto majetku v súlade s pravidlami o účtovaní finančného leasingu. 
Tento majetok sa v spoločnosti  oceňuje vo výške istiny u nájomcu a je odpisovaný 
rovnomerne podľa stupňa opotrebenia , pri dodržaní zákona o daniach z príjmov. 
V sledovanom období spoločnosť nemá takýto majetok. 

21/ Dane, odložené dane 
Spoločnosť nemá povinnosť účtovať o odloženej dani , a preto o nej v roku 2024 ani 
neúčtovala. 
 
22/ Cudzia mena 
Pohľadávky a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu – 
pri ich vzniku a ich zániku, prepočítavajú na menu euro kurzom určeným v kurzovom lístku 
Európskej centrálnej banky ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke 
kurzom platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje a účtujú sa s vplyvom na výsledok 
hospodárenia. 
Kurzové rozdiely z majetku a záväzkov podľa § 27 ods. 1 Zákona o účtovníctve sú súčasťou 
ich ocenenia reálnou hodnotou. 
Rovnaké peňažné prostriedky v cudzej mene nakupované do valutovej pokladne spoločnosti 
sa oceňujú pri nákupe kurzom, za ktoré boli tieto hodnoty kúpené. 
Úbytky a zostatky týchto valút v pokladni sa oceňujú v hodnote , v ktorej boli nakúpené. 
Všetky kurzové rozdiely sú súčasťou základu splatnej dane z príjmov. 
V roku 2024 nerealizovala spoločnosť žiadne obchody v cudzej mene. 

23/ Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené 
o finančné zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či 
zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
d. Odpisy 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené v odpisovom pláne a vychádzajú z 
predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia a 
technického zastarávania prvkov. Sú plánované v súlade s pravidlami zákona o účtovníctve. 
Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Predpokladaná 
doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej v prílohe 
tabuľka č.E/d 
e. Úvery 
V roku 2024 spoločnosť nečerpala žiadne úvery na investície spojené s dlhodobým 
majetkom. 

b. Poistenie majetku 

 Poistenie prenajatých priestorov zabezpečuje prenajímateľ a spoločnosť 

zabezpečuje 
poistenie tovarových zásob – vozidiel KIA, v rámci poistenia autosalónov v 
spolupráci sa spoločnosťou Allianz SP. 

 Výška krytia 900000 eur. 

c. Záložné právo 
Na žiadny majetok spoločnosti nie je záložné právo 

 



g. Opravná položka k nadobudnutému majetku 
Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 – Opravná položka k nadobudnutému 
majetku 
Dôvod účtovania obstarávacia hodnota oprávky zostatková hodnota 
Nie sú 

h. Výskumná a vývojová činnost účtovnej jednotky 
-spoločnosť nevykonáva uvedené činnosti 
 
i . Štruktúra dlhodobého finančného majetku 

- spoločnosť nevlastní dlhodobý finančný majetok 

o. Opravné položky k zásobám 
Spoločnosť netvorila opravné položky  
 
p. Zásoby , na ktoré je zriadené záložné právo 
Záložné právo je zriadené na zásoby tovaru – vozidlá v zmysle zmluvy o financovaní 
so spoločnosťou ČSOB Leasing, a.s. 
b. Rezervy 
Zákonné rezervy neboli tvorené, nebola náplň. 
f. Odložený daňový záväzok 
Spoločnosť neúčtuje o odloženom daňovom záväzku – nemá povinnosť 
 
i. Bankové úvery, pôžičky a finančné výpomoci 
Spoločnosť v roku 2024 využívala financovanie vozidiel formou Factoringu so 
spoločnosťou ČSOB leasing, a.s. ,  
maximálny povolený limit financovania bol 900 000 €. 
a. Sumy tržieb za vlastné výkony a tovar 
Tržby spoločnosti plynú z príjmov na území Slovenskej republiky. 
Podstatnú časť príjmov tvorí príjem za predaj motorových vozidiel. 
Zvyšnú časť tvorí príjem za predaj náhradných dielov a garančných opráv 
a preúčtovanie subdodávok 
b. Zmena stavu vnútroorganizačných zásob 
K 31.12.2024 spoločnosť neeviduje neukončenú výrobu. 

K. Podsúvahové účty 
Spoločnosť neeviduje žiaden majetok , ani pohľadávky na podsúvahových účtoch 
M. Príjmy a výhody členov štatutárnych účtovnej jednotky 
Nie sú 
 
 


